
Задание на вводное занятие

1. Преобразовать cos2 x в cos(2 x)+1
2 .

2. Взять непоределённый интеграл:∫
x+ 1

x3 − 8
dx (1)

Должно получиться:
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3. Взять неопределённый интеграл∫
xm (b x+ a)

3
dx, (3)

предположив с помощью функции ‘assume’, что m 6= −1 и m 6= −2 и m 6= −3
и m 6= −4. Должно получиться:
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4. Получить подынтегральное выражение в (3) путём дифференцирования
(4).

5. Взять непоределённый интеграл∫
2

2 (x− 3)
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путём замены переменной (использовать ф-цию ‘changevar’). Должно полу-
читься длинное выражение.

6 (домашнее задание). Получить подынтегральное выражение в (5), диф-
ференцируя результат пятого задания.


